



Το σχολικό έτος 2017-18 σε συνεργασία με το Σύλλογο Γονέων & Κηδεμόνων του σχολείου, δημιουργήθηκε ομάδα σκακιού στο σχολείο μας με δάσκαλο-προπονητή τον κ. Θανάση Μπαρμπή, μια και στο σχολείο μας υπάρχουν πολλά παιδιά που ασχολούνται με το σκάκι. Τα παιδιά πήραν μέρος κατά τη διάρκεια της χρονιάς σε διάφορους αγώνες, όπως:

- ✓ στο 17ο ατομικό σχολικό πρωτάθλημα σκάκι μαθητών/τριών Δυτικής Θεσ/νίκης που διοργανώνεται από την Ένωση Σκακιστικών Σωματείων νομών Θεσ/νίκης & Χαλκιδικής σε συνεργασία με το Σύλλογο Γονέων του 4ου Δημοτικού Ελ-Κορδελιού.
- ✓ στους τελικούς του νομού Θεσ/νίκης που διοργανώνεται από την Ένωση Σκακιστικών Σωματείων
- ✓ στο 2ο Ανοιχτό Σχολικό Πρωτάθλημα Σκάκι «ΠΗΓΑΣΟΣ» 2018, που διεξήχθη στο 22ο Δημοτικό Ευόσμου. **Πρώτη (1η) θέση για το μαθητή της Γ τάξης Σπανίδη Κων/νο με 5/5 και τρίτη (3η) θέση για το μαθητή της Δ τάξης Χαριτόπουλο Γιώργο με 3/5.**
- ✓ στους αγώνες που διοργανώνει κάθε χρόνο το 20^ο Δημοτικό Ευόσμου
- ✓ επίσης υπήρχε εκπροσώπηση στους τελικούς του Πανελληνίου Πρωταθλήματος στην Αθήνα, **με τα αδέρφια Σπανίδη (Κων/νο & Ορέστη) που αποτελεί μεγάλη επιτυχία**

Το κλείσιμο της σκακιστικής χρονιάς 2017-18 για τους μικρούς σκακιστές, δόθηκε με αγώνες μεταξύ του δασκάλου τους στο σκάκι κ. Θανάση Μπαρμπή με κάθε παιδί ξεχωριστά. Στο τέλος του αγώνα δόθηκαν σε όλα τα παιδιά μικρές μαγνητικές σκακιέρες.



ΣΧΟΛΙΚΟ ΕΤΟΣ 2018-19



Το σχολικό έτος 2018-19, ήταν μια πολύ καλή χρονιά για τη σκακιστική μας ομάδα με πολλές επιτυχίες των μικρών σκακιστών μας. **Μπράβο στα παιδιά και στον προπονητή τους, Θανάση Μπαρμπή.** Συγκεκριμένα: Οι μαθητές της Β τάξης Μπαλαμπανίδης Γιώργος, Σπανίδης Ορέστης & Μουρατχανίδου Παΐσια αγωνιζόμενοι με την Σκακιστική Ακαδημία Αμπελοκήπων **κατέκτησαν το κύπελλο της δεύτερης θέσης στο 2ο Ομαδικό Πρωτάθλημα Σκάκι της κατηγορίας bambini** κάτω των 8 ετών της Ένωσης Σκακιστικών Σωματείων Θεσ/νίκης-Χαλκιδικής. **Η Μουρατχανίδου Παΐσια πήρε και 2ο μετάλλιο** λόγω της 6^{ης} θέσης που κατέκτησε στα προκριματικά νεανικά της ΕΣΣΘΧ στην κατηγορία Παγκορασίδων κάτω των 8 ετών.



Διακρίσεις για τους νεαρούς σκακιστές μας και στο 18ο ανοιχτό ατομικό σχολικό πρωτάθλημα σκάκι μαθητών/τριών Δυτικής Θεσ/νίκης που διοργανώθηκε από την Ένωση Σκακιστικών Σωματείων νομών Θεσ/νίκης & Χαλκιδικής σε συνεργασία με το 3ο Πειραματικό Δημοτικό Ευόσμου και το Σύλλογο Γονέων του 3ου Πειραματικού. **Τρίτη (3^η) θέση για το μαθητή της Α τάξης του σχολείου μας Μιχαηλίδη Οδυσσέα, ανάμεσα σε 43** διαγωνισθέντες από διάφορα σχολεία και **3η θέση για το μαθητή της Β τάξης του σχολείου μας Σπανίδη Ορέστη, ανάμεσα σε 37** σκακιστές από διάφορα σχολεία. Επίσης αγωνίστηκαν με πολύ καλά πλασαρίσματα, οι σκακιστές μας:



Α τάξη: Τεληπορανίδης Κων/νος, Κεσκινίδου Αγάπη
Β τάξη: Μουρατχανίδου Παΐσια
Γ τάξη: Γιαννίδης Ραφαήλ, Τσουλφάς Ηρακλής
Δ τάξη: Σπανίδης Κων/νος, Σουγιουλτζής Χρήστος
Ε τάξη: Μουρατχανίδου Μαρία, Χαριτόπουλος Γιώργος, Ζαπουνίδου Μαρία, Μανταράς Χάρης,
ΣΤ τάξη: Τσουλφάς Στέφανος, Λαζαρίδης Γιώργος.
Μπράβο & συγχαρητήρια σε όλους.



Ο Μπαλαμπανίδης Γιώργος, μαθητής της Β τάξης κατέλαβε την **4η θέση (ισοβαθμώντας με τον 3ο) ανάμεσα σε 60 σκακιστές** στο 18ο ανοιχτό ατομικό σχ. πρωτάθλημα σκάκι μαθητών Αν. Θεσ/νίκης που διοργανώθηκε από την Ένωση Σκακιστικών Σωματείων νομών Θεσ/νίκης & Χαλκιδικής σε συνεργασία με τα Εκπαιδευτήρια Βασιλειάδη.

14 σκακιστές μας προκρίθηκαν στην τελική φάση που δόθηκε το Σάββατο 2/3/2019 στα Εκπαιδευτήρια Βασιλειάδη και οι οποίοι προκρίθηκαν από τα τρία (3) περιφερειακά ατομικά σχολικά πρωταθλήματα (Δυτικής

Θεσ/νίκης, Ανατολικής Θεσ/νίκης, Χαλκιδικής). Συγκεκριμένα ήταν οι μαθητές/τριες:

Α τάξη: Μιχαηλίδης Οδυσσέας, Τεληπορανίδης Κων/νος

Β τάξη: Σπανίδης Ορέστης, Μπαλαμπανίδης Γιώργος, Μουρατχανίδου Παισία

Γ τάξη: Γιαννίδης Ραφαήλ, Τσουλφάς Ηρακλής

Δ τάξη: Σπανίδης Κων/νος, Σουγιουλτζής Χρήστος

Ε τάξη: Μουρατχανίδου Μαρία, Χαριτόπουλος Γιώργος, Ζαπουνίδου Μαρία, Μανταράς

Χάρης & ΣΤ τάξη: Τσουλφάς Στέφανος

ΣΧΟΛΙΚΟ ΕΤΟΣ 2019-20



Πολύ μεγάλη διάκριση για την ομάδα σκάκι του 6ο Διαπολιτισμικού Δημοτικού Ελευθερίου-Κορδελιού, η οποία κατέλαβε την **3η θέση ανάμεσα σε 55 ομάδες** που πήραν μέρος στο 19ο ομαδικό πρωτάθλημα μαθητών/τριών 2020 Θεσ/νίκης-Χαλκιδικής που διεξήχθη στο 12ο Δημοτικό Καλαμαριάς από την Ένωση Σκακιστικών Σωματείων Θεσ/νίκης-Χαλκιδικής και προκρίθηκε στην τελική φάση του Πανελληνίου Ομαδικού Πρωταθλήματος που θα διεξαγόταν στη Θεσ/νίκη στις 27/3 στο Περίπτερο 6 της ΔΕΘ, αλλά δυστυχώς δεν έγιναν οι αγώνες λόγω της πανδημίας και των μέτρων για τον κορωνοϊό.

Προκρίθηκαν οι πρώτες 6 ομάδες της Θεσ/νίκης και οι 3 πρώτες της Χαλκιδικής. Το σχολείο μας εκπροσωπήθηκε με 2 ομάδες, τη μια ομάδα αποτελούσαν οι: Σπανίδης Κων/νος (Ε τάξη), Μπαλαμπανίδης Γιώργος (Γ τάξη), Σπανίδης (Γ τάξη) και η Μουρατχανίδου Μαρία (ΣΤ τάξη), η οποία κατέκτησε και την 3η θέση. Την άλλη ομάδα μας αποτελούσαν οι Παλιάμπελος Επαμεινώνδας (Ε τάξη), Χαριτόπουλος Γιώργος (ΣΤ τάξη), Μανταράς Χάρης (ΣΤ τάξη) και Ζαπουνίδου Μαρία (ΣΤ τάξη), η οποία κατέκτησε την 32η θέση. Μπράβο σ' όλα τα παιδιά μας, στους γονείς και στον άξιο προπονητή μας κ. Θανάση Μπαρμπή



Στα τελικά προκρίθηκαν από τη Θεσ/νίκη οι παρακάτω ομάδες:

1η θέση: ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΚΟΛΛΕΓΙΟ Α'

2η θέση: ΑΔΑΜΑΝΤΙΟΣ ΣΧΟΛΗ Α'

3η θέση: 6ο ΔΙΑΠ. ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ-ΚΟΡΔΕΛΙΟΥ Α'

4η θέση: ΑΔΑΜΑΝΤΙΟΣ ΣΧΟΛΗ Β'

5η θέση: 20ο ΕΥΟΣΜΟΥ Β'

6η θέση: 20ο ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ

Στα τελικά προκρίθηκαν από τη Χαλκιδική οι παρακάτω ομάδες:

1η θέση: 1ο ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ Α'

2η θέση: ΑΡΝΑΙΑ Α'

3η θέση: 1ο ΝΕΑΣ ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΕΙΑΣ

19ο Ανοιχτό Ατομικό Σχολικό Πρωτάθλημα Σκάκι μαθητών/τριών Δυτικής Θεσ/νίκης

Διακρίσεις (2 μετάλλια & 11 προκρίσεις) για τους νεαρούς σκακιστές μας της ομάδας σκακιού στο 19ο Ανοιχτό Ατομικό Σχολικό Πρωτάθλημα Σκάκι μαθητών/τριών Δυτικής Θεσ/νίκης που διοργανώθηκε από την Ένωση Σκακιστικών Σωματείων νομών Θεσ/νίκης & Χαλκιδικής σε συνεργασία με το Δημοτικό Λαγυνών και το Σύλλογο Γονέων του Δημοτικού Λαγυνών το Σάββατο 8/2. Αγωνίστηκαν 19 σκακιστές της ομάδας μας.

Α τάξη: Λουκίδου Παναγιώτα, Κεσκινίδου Ιωάννα

Β τάξη: Μιχαηλίδης Οδυσσέας, Γαβριηλίδης Βασίλης, Κεσκινίδου Αγάπη

Γ τάξη: Σπανίδης Ορέστης, Μπαλαμπανίδης Γιώργος, Κεφάλας Κων/νος, Κεσίδης Αρκάδιος, Σιδηρόπουλος Χρήστος

Ε τάξη: Σπανίδης Κων/νος, Μπαλαμπανίδου Όλγα, Παλιάμπελος Επαμεινώνδας, Γρηγοριάδης Χρήστος

ΣΤ τάξη: Χαριτόπουλος Γιώργος, Μουρατχανίδου Μαρία, Κεσίδης Αρκάδιος, Μανταράς Χάρης, Σιδηρόπουλος Γιώργος



Σύμφωνα με την προκήρυξη των αγώνων όσοι πέτυχαν 3 στις 7 νίκες και πάνω πέρασαν στην Τελική Φάση του 19ου Ατομικού Σχολικού Πρωταθλήματος Σκάκι μαθητών/τριών Θεσ/νίκης-Χαλκιδικής, Από τους 19 που αγωνίστηκαν, προκρίθηκαν για την τελική φάση οι παρακάτω 11 από τη σκακιστική μας ομάδα.

Οι διακρίσεις μας και οι (11) που προκρίθηκαν αναλυτικά:

Α τάξη: Λουκίδου Παναγιώτα (4/7), 2ο κορίτσι στην κατηγορία της κι αργυρό μετάλλιο

Β τάξη: Μιχαηλίδης Οδυσσέας (4/7)

Γ τάξη: Σπανίδης Ορέστης (6/7) 2ος στην κατηγορία του κι αργυρό μετάλλιο στη γενική κατάταξη, Μπαλαμπανίδης Γιώργος (5/7) 6ος στην κατηγορία του, Κεφάλας Κων/νος (3/7)

Ε τάξη: Σπανίδης Κων/νος (5/7) 6ος στην κατηγορία του, Παλιάμπελος Επαμεινώνδας (3,5/7), Μπαλαμπανίδου Όλγα (3,5/7)

ΣΤ τάξη: Χαριτόπουλος Γιώργος (4/7), Μουρατχανίδου Μαρία (3/7), Κεσίδης Αρκάδιος (3/7).





Το 6ο Διαπολιτισμικό Δημοτικό Ελευθερίου-Κορδελιού συμμετείχε στους ομαδικούς διαδικτυακούς σκακιστικούς μαθητικούς αγώνες Ελλάδας & Κύπρου που διεξήχθησαν 30 & 31/5. Συμμετείχαν 44 ομάδες (42 από Ελλάδα και 2 από Κύπρο) και συνολικά 176 μαθητές/τριες χωρισμένοι στις 3 κατηγορίες των

Δημοτικών, Γυμνασίων και Λυκείων. Διοργανωτές των Διαδικτυακών Ομαδικών καθώς και των Ατομικών Μαθητικών αγώνων που ακολούθησαν στις 15 & 16 Ιουνίου ήταν η Ελληνική Σκακιστική Ομοσπονδία, η Κυπριακή Σκακιστική Ομοσπονδία, η Novelty Mind Games και ο Σκακιστικός Όμιλος Λέων Κάντια και οι διοργανώσεις εντάσσονται στο project της FIDE checkmatcoronavirus. Το σχολείο μας συμμετείχε με 3 ομάδες και 12 σκακιστές



1η ομάδα: Μπαλαμπανίδης Γιώργος (Γ τάξη), Σπανίδης Κων/νος (Ε τάξη), Σπανίδης Ορέστης (Γ τάξη), Μουρατχανίδου Μαρία (ΣΤ τάξη).

2η ομάδα: Παλιάμπελος Επαμεινώνδας (Ε τάξη), Χαριτόπουλος Γιώργος (ΣΤ τάξη), Μανταράς Χάρης (ΣΤ τάξη), Ζαπουνίδου Μαρία (ΣΤ τάξη)

3η ομάδα: Κεσίδης Αρκάδιος (ΣΤ τάξη), Μιχαηλίδης Οδυσσέας (Β τάξη), Σιδηρόπουλος Γιώργος (ΣΤ τάξη), Σιδηρόπουλος Χρήστος (Γ τάξη)

Προπονητής μας ο κ. Θανάσης Μπαρμπής